INMOBILIARIA CANAR GIA. LTDA.

, 15 de Abril del 2.002 Guayaquil

Señør

ENRIQUE ARCE CROVARI

Ciudad. -

REF:8487/M/24 54594/M/24

De mis consideraciones:

Por la presente me es grato poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía de Responsabilidad-Limitada denominada INMOBILIARIA CAÑAR C. LTDA., en Sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien reelegir a usted en el cargo de/ PRESIDENTE,) por el período de/ CINCO AÑOS, y con las facultades y deberes que determina el Estatuto Social, conforme al cual le corresponde entre otras funciones, subrogar al GERENTE cuando éste faltare.

La representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía la ejerce individualmente el Gerente.

Mediante escritura pública autorizada por el Notario Décimo Octavo del Cantón Guayaquil Ab. Germán Castillo Suárez el 12 de Septiembre de 1.994, inscrita y anotada en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 25 de Noviembre de 1.994, se aumentó el Capital y se Reformó el Estatuto Social sin modificación en cuanto a los plazos de nominación de los Administradores.

Consecuentemente, INMOBILIARIA CAÑAR C. LTDA., constituida por escritura pública celebrada el 26 de Abril de 1.974 ante el Dr. Roberto León Vargas, Notario Suplente Séptimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil el 16 de Mayo del mismo año, emite el presente Nombramiento de PRESIDENTE a su favor, en esta fecha, para que como documento habilitante justifique su intervención por la Compañía.

De usted, muy atentamente,

INMOBILIARIA CAÑAR C. LTDA.

ING. MARIA CRISTINA ARCE SUAREZ GERENTE-SECRETARIA

Guayaquil, 15 de Abril del 2.002

Yo, Gabriel Enrique Arce Crovari, ecuatoriano, acepto el cargo para el

cual he sido designado.

GABRIEL ZNRIQUE ARCE CROVARI

C.C.:\0\\$0532936-3

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA CAÑAR C. LTDA., a favor de GABRIEL ENRIQUE ARCE CROVARI; de fojas 55.867 a 55.869, Registro Mercantil número 8.764, Repertorio número 13.147.- Quedan incorporado los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, tres de Mayo del dos mil dos.-

REGISTRADORA MERCANTIL
CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 13360
LEGAL: ALBERTO CUNALATA
AMANUENSE: MERCY CAICEDO
COMPUTO: RONALD DUNN
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: